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Komnycuu npecenu

Konyc
Hexka cy i m s aBe mpaBe y mIpocTOpy Koje ce cexy y Taduku 1.
ca TeMeHoM 1’ je OBpII Koja ce mobuja
poTamnumjoM mpase ¢ OKO Oce S.
Porupana mpaga ¢ (y pasHUM NOJI0XKAJUMA) HA3UBA, CE
KOHyCa, a IIpaBa S Ce HA3WBA KOHYCA.

—

Ciamka 1: Kpyxuu xonyc



Komnycuu npecenu

Konycuu mpecek

Hedunummja 1.1

Konycnu npecex je npecek KOHyCa Ca IIPOU3BOJAHOM PAaBHU (.
Konwnxka je mpecek KoHyca ca paBHE « Koja HE campixku Teme
KOHYCA.

Konuke:
@ KpYVT;
@ eJIuIICca;

o xumepboJia;

mapabosa.


http://poincare.matf.bg.ac.rs/~tijana/matematika1/slajdovi/krug.avi
http://poincare.matf.bg.ac.rs/~tijana/matematika1/slajdovi/elipsa.avi
http://poincare.matf.bg.ac.rs/~tijana/matematika1/slajdovi/hiperbola.avi
http://poincare.matf.bg.ac.rs/~tijana/matematika1/slajdovi/parabola.avi

Komnycuu npecenu

Konuke

Teopema 1.1

Y paBHU ¢ KOHUKE 1I0CTOje
npaBa d u Tadka F' Takse ja
je OJIHOC pacTojarma

MF

——— = e = const

(M, d)

MTPOU3BOJbHE Tauke M
KOHMKe o1 Tauke F' u mpase

d KOHCTAHTAH. Cnuka: Konuka
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Konuke

Jlokas:
@ 0 — cepa ymucana y
KOHYC
@ W — paBaH K0joj
MPUAIA KPYT JOTAPA
cpepe u KOHYCA,
o () — paBaH Koja

nomupyje cdepy y
Tayku F'

o K — koHuka y papHH )

Comka: Konuka

o d — mpecek paBuu ) 1 W
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Konuke

Hokaz:
e Kek
e Aed: AK 1 d
e B=0OKnNuw
o Cew:CK Lw
o a=/(Qw)
o f=/(KB,w)

Cummka: Konuka
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Konuke

Hokaz:
o KB = [,(C
sin 3
K
o KA = — ¢
sin «

o KF = KB (ranrenrse
nyxu u3 K Ha o):

KF_KB sin o

KA_KA_sinﬁze

Cummka: Konuka



Komnycuu npecenu
0000000000000

0000

ExcrenTpunurer KoHUKe

OnTuuke ocobune

Kpuse apyror peaa
000000

Hedunumnuja 1.2

Bpoj e > 0 masuBa ce ckcrienTpuiinTeT KOHUKE,
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ExcrenTpunurer KoHUKe

OnTuuke ocobune

Kpuse apyror peaa
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Hedunumnuja 1.2

Bpoj e > 0 masuBa ce ckcrienTpuiinTeT KOHUKE,
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ExcrenTpunurer KoHUKe

OnTuuke ocobune

Kpuse apyror peaa
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Bpoj e > 0 ma3uBa ce ckcrienTpuiinTeT KOHUKE, TAIKa F xmxa,




Komnycuu npecenu
0000000000000

Ontuuke ocobune
0000

Kpuse apyror peaa
ExcrenTpunurer KoHUKe

000000

Hedunumnuja 1.2

Bpoj e > 0 ma3uBa ce ckcrienTpuiinTeT KOHUKE, TAIKa F xmxa,
a mpaBa d JIMPEKTPUCA KOHUKE.

N



Komnycuu npecenu

ExcrenTpunurer KoHUKe

Hedunuuja 1.2
Bpoj e > 0 ma3uBa ce ckcrienTpuiinTeT KOHUKE, TAIKa F xmxa,
a mpaBa, d JUpPeKTPHCa KOHHKE.

Excuenrpuriurer onpehyje tun konmke:
@ 3a e =0 — KpyT;
0 32 0 <e<1-— ejunca;
@ 3a e = 1 — mapaboua;

@ 3a ¢ > 1 — xumepboa.



Komnycuu npecenu

[Ipumepn KOHUKA Yy IPUPOIH

o 1. Keriepos 3akoH:
Tena CynueBor cucrema ce kpehy oko CyHIa 110 KOHUIH, a
Cymrie ce Haja3m y XKWXKH Te KOHUKE.

o 3emsa: e = 0.0167
o Jymurep: e = 0.048775

o XasejeBa komera: e = 0.995
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o Ilyrama xocor xuia je mapabosa.
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[Ipumepn KOHUKA Yy IPUPOIH

o 1. Keriepos 3akoH:
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Komnycuu npecenu

[Ipumepn KOHUKA Yy IPUPOIH

e 1. Kemnepon 3akom:
Tena CynueBor cucrema ce kpehy oko CyHIa 110 KOHUIH, a
Cymrie ce Haja3m y XKWXKH Te KOHUKE.

o 3emspa: e = 0.0167
o Jymurep: e = 0.048775
o XasejeBa komera: e = 0.995

o Ilyrama xocor xuia je mapabosa.
o CyndeBa ceHKa BpXa IMTAMa Y TOKY JAHA jé KOHUKA.

o CeHka KpPy»KHOT MpEJIMETa HA PABAH 3UJ je KOHWKA.
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Eaurmca

Cruka 3: Emunca (a > b) — neBo, (¢ < b) — gecno

Kanoncka jetHaquHa, eurice:
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OnTuuke ocobune
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@ a,b > 0 — nosyoce esurice;
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0000000000000

OnTuuke ocobune
0000
EnxemenTn enurnce

@ a,b > 0 — nosyoce esurice;

e Fi(c,0), Fa(—c,0), c = Va? — b — xuxe enmnce;

Kpuse apyror peaa
000000
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0000000000000

(ég;g*n&e ocobune
EnxemenTn enurnce

@ a,b > 0 — nosyoce esurice;

e Fi(c,0), F5(—c,0), c=
a

o d1 L= =

7d2:

a
e

a? — b? — xuxke enuice;

T = —— — JJUPEKTPUCE CJIUIICC;

Kpuse apyror peaa
000000
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Kpuse apyror peaa
0000000000000 0000

000000

EnxemenTn enurnce

@ a,b > 0 — nosyoce esurice;

e Fi(c,0), Fa(—c,0), c = Va? — b — xuxe enmnce;
a a

0di:x=—,dy: x =—— — JIUPEKTPUCE CJIHIICE;
e e

C
@ € = — — EKCIECHTPUIUTET €JIUIICE.
a
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EnxemenTn enurnce

@ a,b > 0 — nosyoce esurice;

e Fi(c,0), Fa(—c,0), c = Va? — b — xuxe enmnce;
a a

0di:x=—,dy: x =—— — JIUPEKTPUCE CJIHIICE;
e e

C
@ € = — — EKCIECHTPUIUTET €JIUIICE.
a

3a a = b esnrica je xkpyr.
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EnxemenTn enurnce

@ a,b > 0 — nosyoce esurice;

e Fi(c,0), Fa(—c,0), c = Va? — b — xuxe enmnce;
a a

0di:x=—,dy: x =—— — JIUPEKTPUCE CJIHIICE;
e e

C
@ € = — — EKCIECHTPUIUTET €JIUIICE.
a

3a a = b esnrica je xkpyr.
JenHaunna TaHreHTE Y TaUKMU (X0, Yo) EJHTICE:

Lo | YYo _
az oz

Kpuse apyror peaa

000000
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Ocobune ejymrce

Teopema 1.1
36up pacrojama MPOU3BOJHbHE TAUKE EJIUIICE O] Ih€HUX KUKA, je

KOHCTaHTaH:

MFE, + MF = 2a.

Ta(b)

g

da

Ay

Cruka 4: 36up pacrojama TadKe eJIUIce OJ] IheHUX KUKA
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[Tapamerapcka jemHaunHa Kpyra/eaurnce

o IlapamMerapcka jeTHaUMHA KPYyTra:
x=rcosh, y=rsinh, 6¢cl0,2n),

T je MOJyIpEeIHuK Kpyra, f je yrao msmely BekTopa,
TMOJIOXKAja TadKe W TIO3UTUBHOT JIeJIa T-0ce.
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[Tapamerapcka jemHaunHa Kpyra/eaurnce

o IlapamMerapcka jeTHaUMHA KPYyTra:
x=rcosh, y=rsinh, 6¢cl0,2n),

T je MOJyIpEeIHuK Kpyra, f je yrao msmely BekTopa,
TMOJIOXKAja TadKe W TIO3UTUBHOT JIeJIa T-0ce.

o ITapameTapcKa jeJHAYIHA, CJIATICE:
x=acosf, y=>bsinfh, 6¢€]l0,2n),

a, b cy momyoce enuince, ajau 6 HI1JL yrao uamely BekTopa
OJI0XKAja TAYKEe W TO3UTUBHOT Jesa X-0Ce.
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Xumnepbosa

d2 dy

F i F

Cawuka b: Xwunepbosia

Kanoncka jeqnaunna xumepbosie:

2 2
L
a b2
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@000

Xumnepbosa

Fy

da

°

F
Cawuka 5: Xunepbosia

Kanomcka jegmauuna xumepbosie:

2 2
-1
a b2
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Enementn xumnepboe

000000

@ a,b > 0 — nosyoce xurnepboJie;
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Ontuuke ocobune
0000

Enementn xumnepboe

@ a,b > 0 — nosyoce xurnepboJie;

e Fi(c,0), F5(—c,0), c = Va2 + b2 — xuxe xunepbose;

Kpuse apyror peaa
000000
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00000e0000000

Ontuuke ocobune
0000

Enementn xumnepboe

@ a,b > 0 — nosyoce xurnepboJie;
° Fl(c7 0)7 FQ(

a
od:x=

e

—c,0), ¢ = Va2 + b2 — xuxe xunepbose;
a
3 d2 :

T = —— — JUpeKTpuce Xumepbouie;

Kpuse apyror peaa
000000
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Ontuuke ocobune
0000

Enementn xumnepboe

@ a,b > 0 — nosyoce xurnepboJie;

Odlil‘:g,dg

c

@ e = — — ekcreHTpuUTeT XUIEPOHOIIE;

e Fi(c,0), F5(—c,0), c = Va2 + b2 — xuxe xunepbose;
a

T = —— — JUpeKTpuce Xumepbouie;

Kpuse apyror peaa
000000
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Enementn xumnepboe

a,b > 0 — mosyoce xunepboie;
Fi(c,0), F ( ¢,0), c= \/ a2 + b2 — xmke xunepboe;

°
o di:x= dg I X = —— — aupekTpuce xunepboe;
e
c
@ e = — — ekcreHTpuUTeT XUIEPOHOIIE;
a
@ a1 Yy=-x,a0: Yy =——x — acumurore xumnepbose
a a

u]
8]
I
i
it




Kpuse apyror peaa

Komnycuu npecenu OnTuuke ocobume
000000

00000e0000000 0000

Enementn xumnepboe

@ a,b > 0 — nosyoce xurnepboJie;
e Fi(c,0), F5(—c,0), c = Va2 + b2 — xuxe xunepbose;
a a
0 di:x=—,dy: x =—— — jupekrpuce xunepboJe;
e e
c
@ e = — — ekcreHTpuUTeT XUIEPOHOIIE;
a
0 Yy=-T,a2: Yy =——T — acuMIIToTe XUTICPOOITE
a a

JenHaduHa TaHreHTE Y TaUKHU (X0, Yo) XuUmepbosie:

TTo  YYo

L

a? b2
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Ocobune xumnepbose

Teopema 1.2

AmicoyTHa BPEHOCT pas3iiiKe PacTojarha MPOU3BOJHHE TAUKE
xurepbosie o1 HEeHUX KHUKA je KOHCTAHTAH:

|MF1 — MF2| = 2a.
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[Tapamerpu3zaiuja xumepoboJsie

Cauxka 6: [Tapamerpuzamuja xunepbosie

xr = +acosh¢, y=bsinhg, ¢ER
x = —acosh¢, y=bsinhgp, ¢eR
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[Tapabosa

Y
Yy
d:y=—
(0,p) y= P
0
0 z T
d:y=-p
(0,p)

Cimka 7: ITapaGosa: 22 = 4dpy 3a p > 0 — greBo, p < 0 — mecHo
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[Tapabosa

F(p,0) F(p,0)

Cauka 7: ITapaboua: y2 = 4pzx 3a p > 0 — geBo, p < 0 — gecHo
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(o] lele]e]

EnemenTn mapabose y2 =4dpz, p >0

e p — napanerap mapabose;

e F(p,0) — »uxa napabode;

e d: x = —p — jupexTprca mapabose.
@ o0 — oca mapaboiie (0BIe: T-0cCA)

o T — reme napabosie (oBae: O)

JenHaunna TaHreHTe Y TauKMU (T, Yo) mapaboe:

yyo = 2p(x + o).
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00e00

Ocobuna mapaboJie

ITocaennna 1.1

Craxa Tauka M mapaboJie je jeHAKO yIa/beHa OJI XKUXKE U OJf
JUPEKTPHUCcEe TapaboJie.

Cauka 8: Ilapabouia
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[TapameTrpu3zariuja mapabdoJsie

CranmapaHa mapaMeTpu3amja;

JemHaumHa KOCOT XUITa:

z(t) = (vocos¢o)t, t >0
y(t) = =522+ (vosingo)t + h, ¢ >0,
rae je vy noderna 6p3mnHa, h BuCHHA, a ¢p yrao (y ofHOCY HA

TJI0) IO, KOjuM ce xurarl ucnasmyje. Ca g je 03HaYeHO
rpaBuTaIMOHO ybp3ame.
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Kocu xurar

Yy
do = 12 Ymaz = 4.6Tm
o g, Ymaz = 3.75m
%o g, Ymaz = 2.50m
0 = %, Ymay = 1.25m
Ao = 12  Ymae = 0.33m
5.00m 8.66m  10.0m T

m
Cauka 9: Kocu xunum ca mogernom 6psuaoM vg = 10—,
S

k
SaerIOBequ:l—;r, k=1,...,5



OnTuuke ocobune
@000

3aKoH o70Mjarka CBETJIOCTH

CeersiocT ce ombuja oJ1 TIIATKE TIOBPITUHE TAKO JIa j€ YA HA
yrao 3paKa CBETJIOCTH jeTHAK OADOJHOM YIJIy.

orJIe1aJ1o 3paK CBETJIOCTH
\

Cruka 10: 3akon oyi0ujama CBETJIOCTH



OnTuuke ocobune
0@00

OnTryka 0cobMHA eJnuIce

Teopema 2.1

CreTJiocHU 3pakK KOjU W3BUPE W3 JKUXKE eJINTCE U 010uja ce O
eJuIce, TPOJIA3n KPO3 JPYTY KUKY CITUTICE.

Cuauxka 11: Onruuka ocobuna esmice



OnTuuke ocobune
[e]e] le)

OnTuuka ocobmHa XuIepoose

Teopema 2.2

CreTsiocHUM 3pak KOJU M3BUpE W3 Kuxke xunepbosie u ogbuja ce
on, xutiepboJie, KOJIMHEAPAH je Ca JAPYTOM XKUKOM xurepbosie.

F2 Fl

Cawuka 12: Onruuka ocobuna xunepodoJie



OnTuuke ocobune
oooe

OnTuuka ocobmHa mapaboe

Teopema 2.3

CreTsiocHE 3pak KOJU M3BUpE U3 XKUXKe mapabosie ojiduja ce of
napaboJie TapaJiesiHO HEHO] OCH.

Y t
d
- M R
/X :
Q o F

Cauka 13: Onruuka ocobuna napabdosie



Kpuse apyror peaa
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Kpuse nmpyror pena

Hedununuja 3.1
Kpupa npyror pejia je CKyn Tadaka paBHH YHje KOOPIWHATE
(x,y) 3a/10B0/baABAJY jeIHAUMHY JPYIOl CTEIEHA!

an12? + 2a10wy + asy® + 2a13% + 2a03y + asz = 0.
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Kpuse nmpyror pena

Hedununuja 3.1
je cKym Tadaka paBHU 4Hje KOOpJIHHATE
(x,y) 3a/10BO/ABAJY jeTHAYMHY JAPYTOT CTETIEHA!

an12? + 2a10wy + asy® + 2a13% + 2a03y + asz = 0.

Konmko roj mpeTxo/Ha jeJHAYHHA, W3TTIe1a718 KOMILTHKOBAHO,
MOXK€E Ce MOKA3aTHu 13 OHA TeOMETPHUjCKU OIHUCYje eJIUTICY,
xurepbosry, mapaboily Wik HeKy jeJTHOCTABHY ,,JJereHepPUCAHY”

KpUBY.
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Csobeme KpuBe Ha KAHOHCKHU OOJIMK

Teopema 3.1
3a cBaKy KpHUBY JAPYIOr pejia MOCTOJH HOBU KOOPIAHATHH
CHUCTEM Yy KOM OHA WM4, TAYHO jefHy oj ciemehnx jegHaqanHa:

:EIIQ yl/2

(E) ? + bT - ]., (enmnca)
x//Q yl/2

(H) ? — bT = ]., (XI/IHep6OJIa)

(P) o = 4pa”, (mapaGomna)




Csobeme KpuBe Ha KAHOHCKHU OOJIMK

Teopema 3.1

3a CBaKy KPUBY JAPYTOr Pea MOCTOjU HOBU KOODAMHATHH
CHUCTEM y KOM OHA UMa, TAYHO jeJIHY OJi cieiehnx jelHAInHA:

12

A
(1)1) 7;57 +_

$//2
(D2) ?—F

$//2
D) -
(D4) 2" =
(D5) 2=
(DG) xl/2 —

riejep>0,a,0>0ma>bza(E),(D1),(D2)n (D3).

12
Yy

bT
12
Yy
w0
y//2
bT
az,

= —]_7

=0,

)

(npa3aH CKyT WJIN UMarvHapHa eJ'[I/Il'Ica)

(rauka)

/B NpaBe Koje ce CeKy )

JIBe MapaJsiesiHe mpase)

,JIBOCTPYKa” Npasa)

(
(
(
(

1pa3at CKyll).

Kpuse apyror peaa
000000
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00@e000

Csobeme KpuBe Ha KAHOHCKHU OOJIMK

11

O
Cuuka 14: Csobheme esuiice Ha KAHOHCKM 00JIMK

@ TpaHCJIAIH]a,

@ poTarmja
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Csobheme KpuBe HA KAHOHCKHU OOJIMK TPAHCJIAIN]OM

Yy
!
Y
(0,p)
F
0 . (w0, yo/+ p)
d:y=—-p
/ (0, 90) a
d:y =yo—p

Cauka 15: Tpanciaanuja napabose

' =z + x, Y =y+uo
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Csobheme Kpupe Ha KAHOHCKHU OOJIMK POTAIN]OM

x=cospx’ —sinpy, y =singx’ +cosoy
cos2¢  ayl — a T
t 2 = = 9 E O, -
o820 = Gh2s 20, 2 €03)
t 2
cos2p — 20
++4/1 4+ cot? 2¢

/1 2 /1 —cos2
cos¢ =+ %S(ﬁ, sin ¢ = + %(ﬁ
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Poranuja xumnepbosie

Crmuka 16: Xunepbosa xy = 1
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